

**丽星邮轮计划推出「浮罗交怡世外桃源之旅」及「马六甲海峡巡游之旅」航线
拟于 2021 年 5 月 13 日首航 有望成为首间于马来西亚复航的邮轮公司
致力为本地旅客打造安心安全的开斋节假期旅游体验**



2021 年 3 月 19 日，马来西亚槟城 - 云顶邮轮集团与槟城港口有限公司联合宣布，计划安排调配丽星邮轮旗下总排水量 40,053 吨、载客量为 1,600 人的「双鱼星号」至马来西亚，拟于 2021 年 5 月 13 日开斋节假期首日正式复航，开展往返槟城浮罗交怡之旅航线。规划中的航线目前包括 3 天 2 晚的「浮罗交怡世外桃源之旅」(Langkawi Escape)，以及 2 天 1 晚的「马六甲海峡巡游之旅」。随着「双鱼星号」槟城母港航线正式展开，丽星邮轮将成为第一艘于马来西亚复航的邮轮，助力槟城及浮罗交怡旅游业复苏。

云顶邮轮集团马来西亚销售部副总裁李金菊女士表示：「在目前出境旅游尚未可行的情况下，我们深切明白旅行爱好者热切渴望出游的心情，因此我们希望为旅客带来最安心安全的度假方式。『双鱼星号』即将推出的槟城母港航线，让马来西亚人得以享受久违的邮轮旅游乐趣之余，亦可趁此机会在邮轮旅程之前或之后，在槟城或浮罗交怡逗留及旅游，从而为当地劳动市场包括航空业、餐饮业、零售业及酒店服务业带来商机，助力推动马来西亚重启经济活动和旅游业复苏。」

槟城港口有限公司总执行长 Dato' Sasedharan Vasudevan 先生表示：「槟城一直以来以邮轮服务业为发展基石，亦造就槟城今日的独特地位。受全球新冠肺炎疫情影响，国内旅游业的发展被逼停摆，我们热切期待云顶邮轮集团率先复航，不但为旅客带来高质素的安心安全邮轮旅游体验，更将为国内

邮轮旅游业的振兴打下强心针。我们将继续与云顶邮轮集团紧密合作，为疫后安全邮轮旅游业新常态树立标杆，助力推动国内旅游业复苏。」

作为一家业务覆盖全球的企业，云顶邮轮集团致力以实际行动回馈业务所在的地区。去年全球旅游行业遭受新冠肺炎疫情重创，失业率更大幅上升；云顶邮轮集团全力投入并率先在亚洲和美洲开启复航，带动邮轮旅游产业链上下游的复苏，为后疫情时期的劳动市场制造更多的就业机会，并为重启邮轮复航地区的经济活动和旅游产业做出重要贡献。

享受久违的旅游乐趣

丽星邮轮「双鱼星号」即将推出的海上度假体验 Super Seacation，为渴望出游的马来西亚旅客缔造非一般的海上 Staycation「度宅假」体验，让旅客在久违阳光和海风中，享受真正出游度假的感觉。Super Seacation 汇集适合一家大小的娱乐、美食及休闲活动与设施，绝对会让旅客乐而忘返。为了保障全船旅客及船员的健康与安全，除了减低载客量之外，所有邮轮上举办的活动亦将会严格遵循马来西亚政府的卫生安全指引，以及严格落实人流管控和社交距离措施，确保旅客享受最安全最安心的邮轮假期。

「双鱼星号」由槟城出发的邮轮航线，将带领旅客发掘浮罗交怡无与伦比的魅力。素有「吉打宝石」美誉的浮罗交怡仍保留着未经雕琢的原始风貌及丰富多元的文化遗产。每逢周五及周日出发的「浮罗交怡世外桃源之旅」特别规划长达十小时的靠岸时间，让旅客在充裕的时间下尽情探索浮罗交怡之美。每逢周二、周三及周四出发的「马六甲海峡巡游之旅」将带领旅客徜徉在马六甲海峡，观赏海上风光及周围的岛屿胜景，捕捉世界上最繁忙海峡中各式轮船的风貌。

「双鱼星号」的母港槟城被称为「东方之珠」，是国际知名的热带度假天堂，不仅拥有美丽的海滩和葱郁的热带雨林，其首府乔治市更于 2008 年被联合国教科文组织列为世界文化遗产。这里自然风光秀美，人文历史悠久，是马来西亚公认的美食之都。

全面的安全防控细则

作为安心安全的邮轮旅游首选，云顶邮轮集团领先业界，率先制定全球首套疫后邮轮防控细则，以此树立集团船队以及业界的卫生安全新标准，有效打造安全健康的邮轮运营新常态。

云顶邮轮集团是全球首间在亚洲复航的邮轮公司，凭借领先业界的防疫防控细则和严谨的执行把关，集团至今一直保持零疫情纪录。星梦邮轮「探索梦号」率先在台湾复航，现今已届满 8 个月；「世界梦号」亦已成功在新加坡复航 5 个月，两艘复航邮轮已经为总共超过 15 万名旅客带来安心安全的

「类出境」休闲海上之旅。同集团品牌水晶邮轮亦在最近宣布，旗下获奖无数的海洋邮轮「水晶尚宁号」将于 2021 年 7 月 3 日起进驻巴哈马母港，从首都拿骚正式复航，展开全新「世外桃源巴哈马探索之旅」航线。随着「水晶尚宁号」全新世外桃源巴哈马探索之旅正式启航，水晶邮轮不仅是有史以来第一间以巴哈马为母港的邮轮公司，更是美洲邮轮行业停摆近一年以来，率先正式复航的海洋邮轮公司。槟城将成为云顶邮轮集团继台湾、新加坡、巴哈马拿骚及比米尼之后第五个复航的母港。

云顶邮轮集团透过复航所取得的成功经验，以及持续与各地政府紧密沟通，在集团的防控细则之基础上，配合各地政府的卫生安全指引，有效打造安全健康的邮轮运营新常态。集团目前在台湾及新加坡所落实的防控措施包括：登船前的强制新冠病毒快速抗原检测；登船前和离船后的健康筛查与防控；加强船员检疫隔离措施；提升全船客房、公共区域及休闲设施消毒清洁的标准；严格执行安全卫生的食品采购标准等。在邮轮的空调设施方面，云顶邮轮集团旗下船舶的所有客房及公共区域均配备 100% 新鲜室外空气循环系统，确保已过滤的空气不会在客房和公共区域之间交叉流通，船上环境更比绝大多数酒店及办公楼更清洁及安全。在规划马来西亚复航的过程中，云顶邮轮集团将持续与有关当局紧密合作，确保船上的防控和管理细则符合马来西亚政府的严格要求，以保障复航后全体旅客和船员的安全与健康。

云顶邮轮集团业界首创的邮轮防控细则，除了获得各地政府予以认可之外，更经由独立第三方机构进行评估和认证，令集团对旅客许下的安全承诺更具公信力。星梦邮轮「探索梦号」和「世界梦号」先后荣获全球最大规模船级社 DNV 颁授海事业感染风险管理及防控认证 CIP-M；「世界梦号」更同时兼为全球首艘荣获 DNV 颁授长达 3 年的海事感染风险管控认证 CIP-M，以及第一艘获新加坡旅游局颁授 CruiseSafe 安全邮轮认证的邮轮。

###

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮（「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」）引领区内现代化邮轮市场的发展。

星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启

航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2022 年加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

关于丽星邮轮

丽星邮轮是全球休闲，娱乐和旅游及酒店服务业的领导企业——云顶香港的全资附属公司。作为亚太区邮轮业的先驱，丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮旗下拥有「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」。

丽星邮轮一直致力为旅客提供一流设施及服务，多年来获得多个国际奖项及认证：曾十度荣获「亚太区最佳邮轮公司」之殊荣以及连续十二年获得殿堂级嘉奖「TTG 旅游大奖荣誉堂」，亦于 2020 年世界旅游大奖中第九度勇夺「亚洲领导船队」殊荣。

传媒垂询：

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

chialing.ang@gentingcruiselines.com